INDIANA JONES

IMPORTANTE: primero leerlo y después escuchar la respuesta, pinchando el archivo.

UNA MORENA, UNA PELIRROJA Y UNA RUBIA SE PRESENTAN A UN PUESTO DE TRABAJO.

LA MORENA ENTRA PRIMERO. Después de las típicas preguntas el entrevistador pregunta, ¿En INDIANA JONES, cuántas "T" hay? Después de unos segundos, la morena contesta: NINGUNA "Muy bien señorita ya nos pondremos en contacto".

ENTRA LA PELIRROJA: Después de las típicas preguntas el entrevistador pregunta: ¿En INDIANA JONES, cuántas "T" hay? Después de unos segundos, la pelirroja contesta: NINGUNA."Muy bien señorita ya nos pondremos en contacto".

ENTRA LA RUBIA, y una vez más, después de algunas preguntas, el entrevistador le pregunta: ¿En INDIANA JONES, cuántas "T" hay? La rubia empieza a pensar .................... hablando bajito: 2-4-6-8-10-12, coge una calculadora y empieza a calcular: "Hay 32 T  en INDIANA JONES" ¿De verdad? ¿Y cómo ha llegado a esa conclusión?.

 ESCUCHAR LA CONCLUSION DE LA RUBIA ....................... (Clica dos veces en el archivo bajo la línea).
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